

好朋友

斑点狗

慈溪市慈吉小学602班 岑溢骐(证号WB24855)

7岁的时候,妈妈给我买来了一条斑点狗。我被它黑白分明的模样吸引了。它洁白的皮毛上点缀着一个个黑色的斑点,像是穿着一件皮大衣,两只大耳朵高耸着,炯炯有神的大眼睛忽闪忽闪的,谨慎地观察着我。

有一天,我刚走进厨房,从冰箱里拿出一块牛肉放在桌上,它就闻到了香味,跑了进来。它一连跳了三四下也够不着。然后它走了几步,用身体推来了一把小椅子,“噌”地一下,跳到椅子上,又猛地往上一跃,稳稳地站在桌子上,就像一位得胜的勇士,得意地望着我,津津有味地享受起“战利品”来。

斑点狗玩耍时,十分淘气。它在花盆里摔跤,一玩就是大半天,有时还抓着我的裤腿,“汪汪汪”地叫,好像在说:“陪我一起玩吧!”我只好无奈地跟着它走。

指导老师 胡伶俐

园子里的麻雀

鄞州邱隘实验小学203班 胡嘉宁
(证号WB12234)

我家的园子里有两只麻雀,它们虽然不是我们养的,但它们总是要来园子里吃皮皮的东西,我想:作为一条看门狗,皮皮应该把麻雀统统赶走,但它却把麻雀当朋友一样,跟它们玩,给它们食物吃,真让我无法忍受。

有的时候,皮皮把饭吃完了,麻雀就飞到外公的菜地里偷菜吃,可有的时候碰到几只蜗牛,它们就只吃蜗牛不吃青菜了。它们每次吃饱喝足,留下不少纪念品——鸟粪,才扬长而去。

麻雀们很调皮,有时它们在刚晒的衣服上涂鸦,有时又在园中的座椅上涂鸦……

指导老师 俞成效

寻鸟

慈溪市庵东实验学校401班 王宋君
(证号WB23828)

在一个阳光明媚的秋日,我来到湿地公园寻鸟。

走在碧蓝的水池边,忽然飞出一团洁白的东西,不用说也知道,那一定是白天鹅!还没等你欣赏够,眼前突然又出现了一朵“乌云”——水鸭子。接着又飞来一只斑雀,然后,大雁、野山鸡、翠鸟……越来越多的鸟儿加入了这个快乐的大家庭。大的,小的,花的,灰的,有的在天空中嬉戏,有的在水面上舞蹈,有的在岸边梳理蓬松的羽毛……

突然一架飞机低空而过,呼啸的轰鸣声惊飞了百鸟……

指导老师 鲁晓君

小·陆龟

慈溪市周巷镇中心小学教育集团402班
张宸瑜(证号WB25744)

我养了几只小陆龟。一个光秃秃的小脑袋上,一双黑宝石般的小眼睛滴溜溜地转,背上背着一个重重的壳。

它们走起路来慢条斯理,认真走好每一脚,每一步。

阳光是陆龟的能量。当金色的阳光从窗户射到龟盆上时,它们总会张开四肢,伸长脖子,舒适地躺着,活像一个在沙滩上享受日光浴的游客。当阳光慢慢移去的时候,几只陆龟还会互相争抢,你挤我碰,甚至爬到其他龟的背上去,享受大自然的恩赐。

晚上睡觉了,陆龟们争抢着合适的位子,当自己的床位被其他龟占领了,它便爬到对方背上,用前爪狠狠地抓。先占者只得让开,胜利者便伸长脖子,像个得胜的英雄。

你说,我家的陆龟有趣吗? 指导老师 许金苗

儿童诗

假如我很高很高

鄞州区惠风书院 206班 王瑜晟(证号WB11268)

假如我很高很高, 撕一小块,尝一尝它的
像大树一样高, 味道。
我就能帮助哭泣的孩子
拿到挂在树上的风筝,
还给他,让他不再伤心。

假如我很高很高, 就能摘到闪亮的星星,
像大山一样高, 把它送给我亲爱的妹妹,
我就能伸手够到 让她不再害怕黑夜。
天边那洁白的云朵, 指导老师 张景林



上学路上

鄞州区董山小学301班
顾琪淇(证号WB21520)

雪中送炭

海曙区望春小学403班 姜宸莹(证号WB16095)

早上,我早早地起床了,因为,今天要去奥数比赛。在车上,妈妈问我:“孩子,你考试的东西都带好了吗?”我连书包都没有看一下,就说:“我怎么可能丢三落四呢!”

考场上,我打开书包,在那些被我折得皱巴巴的草稿纸里,找我的铅笔盒。我找呀找呀,都快要把头埋进了书包里,也没有发现铅笔盒的踪迹。我快要哭了,怎么办?在考试场上忘带铅笔盒就像在战场上忘了带枪一样!

正在我烦恼时,我的同学也来到了考场,他见我着急的样子,对我说:“你怎么了?”“我……铅笔盒没带。”我吞吞吐吐地回答。“我借你几支铅笔吧!”我立刻破涕而笑。“你真是我的好朋友呀!”

指导老师 赵银辉

学骑自行车的启示

北仑区华山小学 402班 周芷晗(证号WB38668)

小区里,和我同龄的小伙伴们每天骑着自行车,像一只只自由飞翔的燕子。我看得眼睛直发痒,妈妈看出了我的想法,于是问我要不要学,我把头点得像小鸡啄米一样。

一个阳光明媚的午后,我艰难地坐上自行车座位,笨拙地扶着把手,胡乱地踩着踏板,却不知如何前进?妈妈告诉我:“骑自行车时不能太慢,会重心不稳,也不能太快,很危险,要控制好速度,方向。眼睛要直视前方,注意力一定要集中。好,我们开始!”

起先,妈妈跟在后面,扶着坐椅,跟着我跑,我自我感觉良好,便叫妈妈松了手,可一松手,我就像无头苍蝇一样乱窜,紧接着“啪”的一声巨响,我连同自行车一起倒下了,膝盖摔出了一片血红,我痛得起不来,不想学了。但妈妈说:“加油,你一定可以的!”我又一次骑上了自行车,又一次次地跌倒,但我心里一直想着妈妈说的那句话。十分钟,半个小时,一个小时……两个小时后,妈妈松了手,终于,我能独自骑上一段路了。

指导老师 赵吉玲

沉不下去的鸡蛋

北仑区华山小学401班 刘家诚(证号WB38548)

今天,我做了一个有趣的实验——“捞”鸡蛋。只是这次我用的不是手,而是盐。

我拿出一个鸡蛋、一个玻璃杯、一袋盐和一根筷子。先在玻璃杯灌入四分之三的淡水,接着,我小心翼翼地倒入一点点盐,再用筷子搅拌。我把鸡蛋轻轻地放入杯中,鸡蛋还是沉在水底。

我撸起袖子,把盐巴加得更多了,搅拌得更快。接着,我又将鸡蛋放入杯中,真不敢相信自己的眼睛——鸡蛋浮起来了。

后来,我去网上查了鸡蛋能浮起来的原因:由于鸡蛋的密度小于盐水的密度,所以鸡蛋就会浮在水面上。

指导老师 程欢

家庭商贸街节

海曙区洞桥镇中心小学501班 刘博睿(证号WB03202)

星期六下午,想出了一个好主意,在家里举行一场商贸街节。有最佳推销员、最佳营业员、最佳收银员、疯狂购物员、花钱最少员和讨价还价员这六个奖项。获得奖项最多的人可以实现一个愿望。

家庭商贸街节开始了。首先是老爸卖东西,他神秘兮兮地说:“我卖的东西可是我小时候用木头做的玩具。”老妈说道:“老爸做的没有我做的好,所以就不买了。”而我把老爸的玩具“一扫而光”了。

接着是老妈卖,她卖的是化妆品。我和老爸只瞟了一眼就走了。就这样,老妈就以失败告终。

最后,我卖零食。“大馋猫”老妈一看见零食就疯狂地买,一眨眼,桌子上的零食就被抢了个精光。

最后,老爸被评为了“花钱最少员”,一分钱都没有花。老妈被评为了“疯狂购物员”,买了足足二十五样。剩下的奖项都归我。当时我许个愿,要在暑假去水上乐园和漂流。

指导老师 周宁



小女孩

鄞州区宋诏桥小学 108班
林炜茜(证号WB23628)

另一个世界

鄞州区董山小学201班 姜钰宸(证号WB21519)

我好想有一个显微镜啊!爸爸说,显微镜已经邮寄到他单位了。

第二天放学,爸爸拿出显微镜,安装调试好它的配件,就可以用了。我决定先看看树叶的表面是什么样子的,从显微镜的目镜往里看,有好多的茎,就像一条条细长的血管。

然后,我又用显微镜观察了几滴水,发现了非常小的生物。最后,我决定看看我手指甲里的脏东西是什么,从显微镜里看,这脏东西太恶心了,就像一条条弯弯曲曲又有斑纹的虫。我一看这些“虫子”,就有种汗毛直立的感觉。以后我一定要洗干净我的手。

这就是显微镜,它火眼金睛,多么小的物体都能被发现。

原来,世界上除了我们,还有一个微生物的世界,我们用显微镜就可以看到这个世界上的“居民”,它们与我们共享这个世界!

指导老师 余敏

“小书虫”读书记

慈溪市第三实验小学教育集团505班
邵子栋(证号WB25164)

“滴答、滴答”时钟指向九点了,我一天的读书生活才刚刚开始。

我惬意地靠在床头,静静地读着《明朝那些事儿》。书中的情节实在是太吸引了:官场生存、皇帝的心术、张居正改革……这一个个精彩的故事就像磁石一样吸引着我这条“小书虫”,使我如醉如痴。

“哎呀”,房间的门开了,妈妈走了进来,说:“睡觉吧,明天又要起不来了。”我一看手表,呀,十点了!我合起了书。

虽然躺在床上,但我丝毫没有睡意。出征朝鲜的军队后来怎么样了?张居正改革后又怎样的结果?一个个问题困扰着我,我侧耳倾听,确定妈妈已经回房休息了,就马上坐起,开灯,翻书,又开始津津有味地阅读起来。读到精彩处,我一个激动,不小心碰翻了床头柜上的摆件,妈妈听到声音后,急匆匆地赶来,一句话也没说,把我的书“没收”,打入“冷宫”,关灯,走人。

童年趣事

鄞州区宋诏桥小学 507班 邹一鸣(证号WB17813)

记得那时我刚上小学,爸爸妈妈总是“差遣”我去小区的百货店买东西,有一次,我发现洗衣粉和盐是一样的:它们都是白色颗粒,包装差不多,盐是咸的,而我穿的衣服洗过后,穿了一天脱下来,咸咸的。

一天,妈妈在炒菜时又让我去买盐,这次我学聪明了,偷偷地溜进厨房,把盐罐子悄悄拿了出来,装上洗衣粉。过了一会儿,我大模大样地走进厨房,说:“妈妈,我已经把盐给你装盐罐子里了。”妈妈说:“真是妈妈的好帮手!”然后看也没看,随手舀了一点撒到了菜上,翻炒起来,没过一会,一碟“色香味”俱全的菜端上了桌子。可是妈妈尝了一口,大声叫道:“臭小子,给我过来,这是怎么回事?”我赶紧跑到厨房,妈妈问:“让你买盐,你给我买了什么?”我委屈地说:“这不是盐吗?放在洗衣机上的。”听完我的解释,妈妈哭笑不得:“傻孩子,那是用来洗衣服的洗衣粉,不是盐,是不能吃的。你的衣服变咸,是因为出了汗。”我不好意思地低下头。

指导老师 王燕波

我的课余生活

北仑区淮河小学303班 石津棠(证号WB37853)

我最喜欢的课余生活是画画,因为我长大了想当画家。

上幼儿园的时候,老师经常让我们画各种各样的东西,我先画线条,几天以后,线条就画得笔直了,然后就开始画房子、轮船、飞机……又过了几天,我开始画各种各样的小动物。过了几个星期,我开始画生活中常常看到的情景。我一天天努力,一天天进步。

上个星期,老师让我们画未来的宇宙飞船。我画好了一朵花,我在花瓣上写了“房间”、“实验室”等,还画了入口和出口呢!宇航员穿着衣服,在太空中飘来飘去。

这就是我的一幅画,画面里充满了幻想。我想:以后我一定能上太空!